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A. Feladatok

1. Hatdrozza meg az alabbi fliggvények egy primitiv fiiggvényét: (8 + 8 + 7 pont)

1o —1\* 1- log®
) L (x ) b) NG 0 og”’x
8\z+1 1+ x?
2. Igazolja, hogy x > 0 esetén
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log(1+z) > (8 pont)

3. Végezze el az
arcsin(1 — Vz2)
fliggvény teljes diszkusszidjat! (14 pont)

B. Definicidk, tételek
(6 x 4 pont)

Mondja ki a Taylor formularé szél6 tételt!

Mit ért azalatt, hogy a ¢ fliggvény az f-nek primitivje?

Mondja ki a hdnyadosfiiggvény integralhatosagardl szélo tételt!
Mit ért azalatt, hogy az f fiiggvény differencidlhaté az a helyen?
Mondja ki a L’Hospital szabélyt (a g(z) — oo alakot)!
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Mondja ki a Riemann-integralra vonatkozé helyettesitéses integral formulat!

C. Tovabbi kérdések
(3 x 7 pont)

1. Legyen f : R — R paratlan fliggvény. Igaz-e, hogy a) ha f folytonos R-en, akkor
primitivje paros fiiggvény; ha f derivalhaté R-en, akkor derivaltja is péaros fiiggvény 7

2. Hol differencidlhaté az arcsin(cos x) fliggvény?

3. Legyen f a [0,1] -en folytonos, és tudjuk, hogy fol f?(z)dx = 0. Igaz-e, hogy f
sziikségképpen alland6?

Ugyeljen a megfeleld indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazasra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat frasa kozben elektromos eszkozok,
konyvek, jegyzetek nem hasznéalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

J6 munkat!



